



## **В Москве перед судом предстанет бывший сотрудник транспортной полиции за использование заведомо подложного документа**



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего сотрудника транспортной полиции. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 327 УК РФ (Использование заведомо подложного документа).

Следствием установлено, что не позднее 01 марта 2016 года помощник оперативного дежурного ЛОП на железнодорожной станции «Серпухов» приобрел заведомо подложный диплом специалиста, якобы выданный одним из Федеральных государственных бюджетных образовательных учреждений высшего профессионального образования г. Москвы, согласно которому успешно прошел государственную итоговую аттестацию и решением государственной аттестационной комиссии ему присвоена квалификация «Юрист».

Впоследствии обвиняемый предоставил в кадровое подразделение ЛУ МВД России на ст. Москва-Курская заведомо подложный документ и 31 марта 2016 года назначен на вышеуказанную должность, однако в ходе проверки установлено, что с 2015 года выдача дипломов образовательным учреждением высшего профессионального образования не осуществлялась.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1201417>